
:یگداوناخ مان و مان

2 نومزآ - 3 لصف - 10 یمیش:نومزآ مان

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

؟تسا تسرد ،وربور لکش دروم رد هدش هداد بلاطم زا دروم دنچ1

و یکیزیف یاهشنکمهرب رگیدکی اب نآ نوگانوگ یاهشخب هک دهدیم ناشن ییایمیش هاگدید زا ار نیمز ندوب ایوپ ،لباقم لکش )آ
.دنراد ییایمیش

.دننکیم افیا یساسا شقن اهلوکلوم تشرد ،دتفایم قافتا  و  شخب ود ره رد هک ییاهشنکاو رد )ب

ای ، یاهشخب دراو یرتکچوک یاهلوکلوم تروص هب و هدش هیزجت ییایمیش یاهشنکاو رثا رب ناهایگ و ناروناج هشلا )پ
.دنوشیم

.دننکیم  شخب دراو ار دیسکاید نبرک نت اهدرایلیم هنلااس یزبآ نارادناج )ت

AB

ACD

D

1(4
2(3
3(2
4(1

؟دنتسین حیحص ریز یاهترابع زا دروم دنچ2

هتسویپ اهکمن نیا رادقم ،نآ هب هرکگنس زا نوگانوگ داوم دورو اب و تسا فلتخم یاهکمن زا نگمه یطولخم اهایرد و اهسونایقا بآ ●
.دباییم شیازفا

.دوشیم هلدابم اهنآ نیب نوگانوگ داوم ،نیمز هرک شخب راهچ هدنزاس یازجا یکیزیف لکش و ییایمیش تیهام ندوبناسکی لیلدهب ●

.تسا رادرلک تابیکرت هدنام یاجرب دماج داوم رادقم نیرتشیب ،لماک ریخبت زا سپ ،ایرد بآ زا یمرگ 100 هنومن کی رد ●

.تسا ییایمیش یاهشنکاو زا یاهنومن ناهایگ و ناروناج هشلا هیزجت ●

.تسا ینیمزریز یاهبآ ،نآ هدمع شخب هک دنتسه یسونایقاریغ عبانم نآ دصرد 2/8 اهنت نیمز رد دوجوم بآ لک زا ●

1(2
2(3
3(4
4(5



؟تسا تسرد )اه(ترابع مادک3

.تسین صلاخ ایرد بآ لیلد نیمه هب دنوشیم لح ایرد بآ رد اهکمن یهمه )فلا

.دوشیم لصاح تارتین هرقن گنر دیفس بوسر ،تارتین میدس لولحم و دیرلکهرقن لولحم شنکاو رثا رب )ب

.تسا هدافتسا لباق یتعنص و یزرواشک فراصم رد اهایرد روش بآ )پ

.تسا اهنآ یاههدنوشلح رادقم و عون رد اهبآ رگید و یندیماشآ بآ توافت )ت

ت)1
پ -ب -فلا)2
ت -ب -فلا)3
ت -ب)4

؟تسا هدش نایب یتسرد هب C و B , A تابیکرت هنیزگ مادک رد ،ریز یاهیگژیو هب هجوت اب4

»A : کی ربارب نوینآ هب نویتاک دادعت تبسن _ B: یسنلااوک دنویپ یاراد _ C: کی لیکشت ماگنه رد اهنوی نیب نورتکلا لوم هس لاقتنا
»ینوی بیکرت لوم

1(A: دیرلک میتیل _ B: تافسف میتیل _ C: تافلوس میسلک
2(A:دیسکوردیه میدس _ B: دیفلوس میراب _ C: تافسف میدیبور
3(A: تارتین موینومآ _ B: تافسف میسلک _ C: تانبرک نژوردیه مینیمولآ
4(A: تافلوس مینیمولآ _ B: دیسکوردیه  سم _ C: تارتین میراب

 ؟دناتسرد ریز بلاطم زا دروم دنچ ،نآ رد هتفرگ ماجنا دنیارف و ریز لکش هب هجوت اب5

  .تسا 22 ربارب  و  یاهنورتکلا رامش فلاتخا )فلا
 .تسا نوی لوم ود لماش ، هدام لوم کی )ب
ر�غت رگید هدام ندش هفاضا رثا رد لولحم مجح( .دباییم شهاک جیردت هب هتشاد دوجو هلول نیا رد لبق زا هک ینویتاک تظلغ )پ
).دنکیمن

( N , O, Na, Cl, Ag)7 8 11 17 47

BC
A

رفص)1
2(1
3(2
4(3

لولحم ات مینک هفاضا  یلاگچ اب دیفلوس میساتپ یمرج 40% لولحم رتیلیلیم 100 هب ار 70%صولخ اب دیفلوس میساتپ مرگ دنچ6
).دنوشیم لح بآ رد مه اهیصلاخان هکنیا ضرف اب( ؟دوش لصاح دیفلوس میساتپ یمرج %60

1/2g.mL −1

1(80
2(120
3(100
4(240



C) ؟تسا رتشیب هنومن مادک رد هدنوش لح یاهلوم رامش7 = 12 , H = 1 , O = 16 , Na = 23 , Cl = 35/5 : g.mo )l−1

.دهدیم ناشن ار  ددع نوخ نآ یارب رتموکولگ هاگتسد هک نوخ رتیل )1 290
2500/2NaOH رلاوم  لولحم رتیلیلیم )2
).تسا  لولحم یلاگچ(  یمرج دصرد  لولحم رتیلیلیم )3 4080NaOH1/25g.mL −1

).تسا بآ مرگ  رد مرگ  ،امد نیا رد دیرلک میدس یریذپللاحنا(  یامد رد دیرلک میدس لولحم مرگ )4 27225 C∘36100

یط هدش دیلوت دیسکوردیه میدس رگا .دنهد شنکاو رگیدکی اب  شنکاو قباطم ات مینکیم بآ یرادقم دراو ار دیسکا میدس مرگ 874/4
 ربارب ار ییاهن لولحم مجح( ؟تسا مادک ییاهن لولحم رد کمن یمرج دصرد ،دهد شنکاو لماک روط هب دیسا کیروفلوس اب   شنکاو
).دیریگب رظن رد  ربارب ار نآ یلاگچ و

(I)
(II)1L

1/2g.mL −1

(S = 32,O = 16,Na = 23 : g.mo )l−1

I)N O + O → 2NaOHa2 H 2

II)2NaOH + S → N S + 2 OH 2 O4 a2 O4 H 2

1(34/08
2(14/2
3(8/52
4(17/04

لولحم زا هنومن کی رد دیسکوردیه میدس یمرج دصرد اب بآ مرگ 47/5 رد دیرلک میدس مرگ 2/5 للاحنا زا لصاح لولحم یمرج دصرد رگا9
؟دراد دوجو دیسکوردیه میدس مرگ دنچ ،دیسکوردیه میدس لولحم هنومن نیا زا مرگ 25 رد ،دشاب ربارب نآ

1(1/20
2(1/25
3(2/20
4(2/25

بآ هنومن نیا یواح فرظ مادک ،دشاب  بآ یلاگچ رگا .تسا  اب ربارب یندعم بآ هنومن کی رد میسلک نویتاک تظلغ 10
).تسا میسلک نویتاک لوم  هدنهدناشن هرذ ره و ( ؟تسا یندعم

200ppm1kg. L −1

C = 40g.moa2+ l−10/0001

1(

2(

3(

4(



و مینیمولآ زا  تظلغ اب لولحم  ات دوش هفاضا صلاخ بآ هب دیاب تافلوس مینیمولآ رلاوم 0/02 لولحم زا رتیلیلیم دنچ11
 ؟دیآ تسدهب  یضرف یلاگچ

250mL270ppm
0/8 g

mL(1molAl = 27g)

1(25
2(150
3(50
4(100

؟دبای شیازفا % دیساکیرتین لولحم تظلغ ات دوش ریخبت رلاوم  دیسا کیرتین لولحم  زا دیاب بآ رتیلیلیم دنچ اًبیرقت12 250mL0/530

1(192mL
2(75mL
3(58mL
4(175mL

لوم دنچ و تسا رلاوم دنچ یلوم تظلغ یاراد ، یلاگچ و %40 یمرج دصرد اب دیسکوردیه میدس لولحم رتیلیلیم 13100
 ؟دنک یثنخ دناوتیم ریز شنکاو قبط ار دیسا کیروفلوس

1/12g.mL −1

(H = 1 , O = 16 , Na = 23 : g.mo )l−1

2NaOH(aq) + S (aq) N S (aq) + 2 O(l)H 2 O4 → a2 O4 H 2

1(11/2 – 0/56
2(11/2 – 5/6
3(1/24–0/62
4(12/4 – 6/3

و تسا ...........  یامد رد لولحم نیا زا رتیلیلیم 100 .میدرک هیهت  زا  یلاگچ و دصرد 20 یمرج دصرد اب یلولحم14
. ............ مینک درس  یامد ات ار نآ رگا

1/3g.mL −1KNO3C30∘

C10 ∘

.دنکیم بوسر  مرگ 5/2 – هدشن ریس)1 KNO3

.دنکیم بوسر  مرگ 6 – هدشن ریس)2 KNO3

.دنکیم بوسر  مرگ 5/2 – هدش ریسارف)3 KNO3

.دنکیم بوسر  مرگ 6 – هدش ریسارف)4 KNO3

میتیل لولحم  یامد رگا .تسا دصرد 20 و دصرد 26 ربارب بیترتهب  و  یاهامد رد  زا هدشریس لولحم یمرج دصرد15
. . . ،میهد شهاک  هب  زا ار تافلوس

L Si2 O4C10 ∘C70∘500g
C70∘C10 ∘

.دوش لیدبت هدشریس لولحم هب ات دوش لح نآ رد دناوتیم تافلوس میتیل مرگ 40 دودح هرابود)1
.دوش لیدبت هدشریس لولحم هب ات دوش لح نآ رد دناوتیم تافلوس میتیل مرگ 10 دودح هرابود)2
.دوش لح نآ رد دناوتیم تافلوس میتیل مرگ 50 دودح هرابود و دیآیم تسدهب هدشنریس لولحم کی)3
.دنکیم بوسر فرظ هت رد یفاضا تافلوس میتیل و دیآیم تسدهب هدش ریسارف لولحم کی)4



لصاح بوسر مرگ 3 رادقم ،مینک درس یامد ات یامد زا ار KCl کمن یهدش ریس لولحم مرگ a رگا ،لباقم رادومن هب هجوت اب16
؟تسا مادک a .دوشیم

C50∘C10 ∘

1(40
2(32
3(35
4(28

؟تسا تسرد هنیزگ مادک لکش هب هجوت اب ،دهدیم ناشن یکیرتکلا نادیم رد ار لوکلوم دنچ راتفر ر�غت ریز لکش17

(Cl = 35/5 , O = 16 , N = 14 , F = 19 , H = 1 : g.mo )l−1

.دوشیم لیدبت عیام هب رتتحار رگید زاگ ود هب تبسن دیسکونوم نژورتین زاگ)1
.دوشیم رتشیب شوج یامد ،دشاب رتمظنمان یکیرتکلا نادیم رد اهلوکلوم یریگتهج هچ ره)2
.دنتسه یفنم و تبثم یاهرس یاراد دیسکونوم نژورتین و دیروئولف نژوردیه یاهلوکلوم فلاخ رب رلک یاهلوکلوم)3
.دراد یرتمک شوج یامد دیروئولف نژوردیه زاگ هب تبسن رلک زاگ)4

؟تسا تسرد هنیزگ مادک18

.دباییم شیازفا اهکمن همه یریذپللاحنا امد شیازفا اب)1
.دنکیم یریگتهج یکیرتکلا نادیم رد دیسکاید نبرک دننام دیسکونوم نبرک زاگ)2
.دوشیم عیام رتناسآ زاگ نیا ،دشاب رتن�اپ زاگ کی شوج هطقن هچ ره)3
.دباییم شیازفا شوج یامد ،یلوم مرج شیازفا اب ،یبطقان یاهلوکلوم اب یلوکلوم داوم رد)4

؟تسا تسردان ریز دراوم زا کی مادک لیلد19

.تسا رتشیب  یلوم مرج :لیلد _ تسا رتشیب  زا  شوج یامد)1 O2CH 4O2

.تسا رتمک  یلوم مرج :لیلد _ دوشیم عیام رتناسآ  هب تبسن )2 CON2N2

.دراد ار ینژوردیه دنویپ لیکشت ییاناوت  نوچ :لیلد _ تسا رتشیب  زا  شوج یامد)3 HFHBrHF
.دنتسه یبطق و هدیمخ بآ یاه لوکلوم :لیلد _ دوشیم فرحنم یمشپ هچراپ هب هدش هداد شلام یا هشیش هلیم رانک رد بآ هکیراب)4



،A طاقن رادومن نیا رد .تسا طوبرم یاهرود لودج 17 و 15 یاههورگ یاهرصنع یخرب رادنژوردیه یاهبیکرت شوج هطقن هب ورهبور رادومن20
B و C ؟دنشاب اهبیکرت مادک هب طوبرم دنناوتیم پچ هب تسار زا بیترتهب

1(As − HBr − PH3 H3

2(N − HCl − PH3 H3

3(HCl − As − HlH3

4(HF − Sb − HlH3

؟تسین تسرد هنیزگ مادک رد هدش هئارا تاحیضوت21

.دشابیم یابد نآ یاکی و دباییم شیازفا اهلوکلوم تیبطق نازیم شیازفا اب :یبطق ود رواتشگ)1
.تسا رتمک نآ شوج هطقن اما رتشیب بآ یلوم مرج زا نآ یلوم مرج ،تسا یبطق یلوکلوم بآ دننامه :دیفلوس نژوردیه)2
.تسا لصتم یکارتشا دنویپ اب N و O و F متا هس هب H متا نآ رد هک تسا یداوم رد یلوکلوم نیب یورین نیرتیوق :ینژوردیه دنویپ)3
.تسا رتشیب نوتسا زا و هدوب رتمک بآ شوج هطقن زا نآ شوج هطقن و دشابیم  نآ ییایمیش لومرف :لوناتا)4 OC2H 6

 متا کی هب و دشاب هتشاد دوجو  ای  ،  یاهمتا یور هک یدنویپان نورتکلا تفج کی هب نامزمه ینژوردیه دنویپ ره لیکشت یارب22
و )قاتا راشف و امد رد( شوج یهطقن دروم رد هسیاقم مادک ،دش هتفگ هک یبلطم هب هجوت اب .تسا زاین   ای  ، یاهمتا هب لصتم
)یکیزیف تلاح کی رد هس ره(  و  ، زا لوکلوم کی یازاهب صلاخ تابیکرت رد دوجوم ینژوردیه یاهدنویپ دادعت نیگنایم
؟تسا حیحص

FONH
FON

HFOH 2NH3

HF :ینژوردیه یاهدنویپ دادعت نیگنایم /  :شوج یهطقن)1 < O < NH 2 H3HF < O < NH 2 H3

N :ینژوردیه یاهدنویپ دادعت نیگنایم / :شوج یهطقن)2 < O < HFH3 H 2N = O < HFH3 H 2

N :ینژوردیه یاهدنویپ دادعت نیگنایم / :شوج یهطقن)3 < HF < OH3 H 2HF < O < NH 2 H3

N :ینژوردیه یاهدنویپ دادعت نیگنایم / :شوج یهطقن)4 < HF < OH3 H 2N = HF < OH3 H 2

؟تسا تسرد »خی راتخاس« اب طابترا رد ریز یاههنیزگ زا کی مادک23

.تسا لصتم رگید نژیسکا متا ود هب ینژوردیه دنویپ ود اب و نژوردیه متا ود هب یسنلااووک دنویپ ود اب نژیسکا متا ره)1
.دناهتفرگ رارق یتباث اًقیقد یاهاج رد بآ یاهلوکلوم ،راتخاس نیا رد)2
.تسا لصتم رگید نژوردیه متا کی هب ینژوردیه دنویپ کی اب و نژیسکا متا کی هب یسنلااووک دنویپ کی اب نژوردیه متا ره)3
.دنراد رارق یعلض شش یاههقلح سأر رد نژیسکا یاهمتا)4



؟تسا تسردان ریز یاهترابع زا دروم دنچ24

.دراد یرتلااب شوج هطقن ،دیفلوس نژوردیه هب تبسن رتشیب یلوم مرج نتشاد لیلد هب بآ ●

.دباییم شیازفا هراومه شوج هطقن ،یلوم مرج شیازفا اب ،یبطق یاهلوکلوم رد ●

.تسا ربارب لوناتا و نوتسا راتخاس رد هناگی دنویپ رامش ●

.دنتسه لولحم ،دنوشیم لیکشت یناسکی یکیزیف تلاح اب ییاههنوگ زا هک ییاهطولخم ●

1(1
2(2
3(3
4(4

؟دننکیم لماک یتسرد هب ار ریز هلمج یلاخ یاهاج ،ریز یاهترابع زا دادعت هچ25

». … تخاونکی و ناسکی طولخم رساترس رد ییایمیش بیکرت و یکیزیف تلاح … یرادقم طولخم رد«

.تسا _ بآ رد خی )فلا

.تسین _ بآ رد دیُ )ب

.تسا _ نازگه رد دیُ )پ

.تسا _ بآ رد نازگه )ت

1(1
2(2
3(3
4(4

اههنیزگ همه نآ هب هجوت اب .دشابیم  یامد رد دیسکاونوم نژورتین و نژورتین ،نژیسکا یاهزاگ یریذپللاحنا هب طوبرم ریز رادومن26
 . ......... زجهب دناتسرد

20 C∘

(N = 14,O = 16 : g.mo )l−1

.دشابیم  بآ مرگ 100 رد مرگ 0/04 اب ربارب  راشف رد NO زاگ یریذپللاحنا)1 6atm
.تسا رتمک  زاگ زا  زاگ یریذپللاحنا ناسکی طیارش رد)2 N2O2

.دشابیم A زاگ زا رتشیب  زاگ یریذپللاحنا ییامد ره رد و  راشف رد)3 1atmCO2

.دراد دوجو میقتسم هطبار اهنآ یلوم مرج و بآ رد اهزاگ نیا یریذپللاحنا نیب)4

شنکاو لصاح هدروآرف رگا و دیآیم تسد هب A بیکرت ؛مینک نیزگیاج لیتم هورگ ود اب ار درگوگ متا )SCO( دیفلوس لینوبرک بیکرت رد رگا27
؟تسا تسردان بلطم مادک ،میمانب B ار بآ اب نتا

.تسا یرتلااب شوج هطقن یاراد A بیکرت هب تبسن B بیکرت)1
.درک هیهت اهنآ زا یاهدشریس لولحم ناوتیمن و دنوشیم لح بآ رد یتبسن ره هب بیکرت ود ره)2
.تسا رتگرزب  بیکرت رد تبسن نیا زا  بیکرت رد یدنویپان هب یدنویپ یاهنورتکلاتفج رامش تبسن)3 AB
.تسا رتشیب ،B بیکرت هب تبسن A بیکرت لولحم ییاناسر ،ناسکی تظلغ رد)4



؟تسا تسرد ریز دراوم زا کیمادک هدش هداد ینوی یاهبیکرت دروم رد28

A= نهآ )III( تارتین                B= تافلوس میراب C= تافسف مینیمولآ D= دیرلک موینومآ

.تسا ناسکی C و A رد نوینآ هب نویتاک دادعت تبسن )آ

.تسا ناسکی D و A رلاوم کی لولحم ییاناسر )ب

.دنتسه قرب نایرج یاناسر و بآ رد لولحم ،بیکرت راهچ ره )پ

.دوب دهاوخ %37/5 اب ربارب امد نیمه رد نآ هدشریس لولحم یمرج دصرد ،دشاب 60g ربارب  یامد رد D بیکرت یریذپللاحنا رگا )ت 20 C∘

دراوم همه)1
ت و پ)2
ب و آ )3
ت طقف)4

تردق نیگنایم یواسم ای رتگرزب یبطقود _ نوی هبذاج یورین ، یامد رد بآ هب ریز یاهبیکرت زا دادعت هچ ندرک هفاضا تروص رد29
؟دوشیم بآ رد ینژوردیه یاهدنویپ و بیکرت رد ینوی دنویپ

 )_ه        )د           )ج              )ب              )فلا

25 C∘

MgSO4BaSO4N Sa2BaCl2AgNO3

1(5
2(4
3(3
4(2

؟تسا تسرد ریز یاهترابع زا دروم دنچ30

.تسا یلوکلوم عون زا بآ رد اهزاگ همه للاحنا )آ

.دتفایم رطخ هب ییایرد تادوجوم یگدنز ،ایرد بآ رد هدش لح یاهکمن رادقم شیازفا اب )ب

.دباییم شهاک بآ رد اهزاگ یریذپللاحنا ،امد شیازفا اب ،تباث راشف رد )پ

.دننکیم هطاحا ار میزینم یاهنوی ،دوخ نژیسکا متا تمس زا بآ یاهلوکلوم ،بآ رد تارتین میزینم للاحنا دنیارف رد )ت

1(1
2(2
3(3
4(4



؟دنتسه تسرد ریز بلاطم زا دراوم مادک31

.تسا دیسکاید نبرک ،بآ اب ناشوج صرق شنکاو زا هدش دازآ زاگ )فلا

.دنکیم نایب ار تباث راشف رد امد هب تبسن بآ رد اهزاگ یریذپللاحنا یگتسباو یرنه نوناق )ب

.تسا رتمک بآ رد نآ یریذپللاحنا و هدوب رفص  فلاخرب  یبطق ود رواتشگ )پ

.دشابیم  تروصهب بآ رد  و  ، یاهزاگ یریذپللاحنا بیترت ناسکی طیارش رد )ت

.تسا رتشیب  زا  زاگ یریذپللاحنا  راشف و  یامد رد و دباییم شهاک بآ رد اهزاگ یریذپللاحنا امد شیازفا اب )ث

CO2NO

CO2O2N2C > >O2 O2 N2

C30∘1atmCO2N2

ث و پ ،فلا)1
ت و پ ،ب)2
ث و ت ،فلا)3
ث و ت ،ب)4

نیا رد ،دشاب  تروص هب  یامد رد  رفسمتا بسحرب زاگ راشف بسحرب ،نژیسکا زاگ )S( یریذپللاحنا هلداعم رگا32
 ؟تسا تسردان هنیزگ مادک تروص

(P)20 C∘S = 4/4 × P10 −3

.دنکیم عطق ار تاصتخم أدبم ؛هدش هداد هلداعم رادومن)1
9atm .تسا هدش لح بآ مرگ 100 رد نژیسکا زاگ مرگ 0/04 بیرقت هب ؛  راشف رد)2
7 .دوشیم هیلوا تلاح  نژیسکا زاگ یریذپللاحنا ؛میهد شیازفا دصرد 75 ار راشف ،امد نیا رد رگا)3

4
NO .تسا رتشیب امد نیمه رد  زاگ یارب »زاگ راشف – یریذپللاحنا« رادومن بیش زا هدش هداد یریذپللاحنا هلداعم رادومن بیش)4

؟تسا تسرد ریز بلاطم زا دادعت هچ33

.درک هدافتسا زمسا شور زا ناوتیم نیریش بآ هیهت و ایرد بآ ییادزکمن یارب )فلا

.دنراد دوجو اهبورکیم ،نبرک یفاص و سوکعم زمسا ،ریطقت شور هس ره زا هدش هیفصت بآ رد )ب

.تسا  زاگ زا رتشیب  زاگ یریذپللاحنا ،ییامد ره رد و رفسمتا کی راشف رد )پ

ندب یاهعیام رد اهنوی ریگمشچ شهاک لیلد هب یگتسخ ساسحا ،ندیود یتدم زا سپ ای نیگنس یندب تیلاعف کی ماجنا زا سپ )ت
.تسا

CO2NO

1(1
2(2
3(3
4(4

؟تسا تسرد هنیزگ مادک ،دهدیم حیضوت ار ایرد بآ زا نیریش بآ دیلوت یگنوگچ هک ریز لکش هب هجوت اب34

.تسا اوارت یاشغ کی  هراوید)1 C
.دننک یم ترجاهم قیقر طیحم هب ظیلغ طیحم زا اه نوی هاگتسد نیا رد)2
.دشاب یم نآ ین�اپ نزخم هب  هراوید یلااب نزخم زا بآ یاه لوکلوم تکرح تهج)3 C
.دنک یم لمع زمسا دنیارف هیاپ رب هاگتسد نیا)4



هب بآ رد هدام مادک و دوشیمن فذح ،هیفصت شور هس زا مادک چیه رد هدام مادک ،هدشن هیفصت بآ رد دوجوم داوم زا ،ریز لکش هب هجوت اب35
؟تسا هدش فذح رگید شور ود زا هدمآ تسد هب بآ رد اما ،هدنامیقاب )1( شور زا هدمآ تسد

رارف یلآ یاهبیکرت ،اهبورکیم)1
رارف یلآ یاهبیکرت ،اهزلفان)2
یمس یاهزلف ،اهبورکیم)3
اهشکتفآ و اهشکهرشح ،اههدنیلاآ)4


